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To ni samo zanimivost, ampak pog-
led v globljo resnico. Moški in ženske v 

povprečju ne gledajo na politiko enako. 
Moški praviloma razmišljajo bolj hla-
dno, skozi red, varnost, gospodarstvo 
in dolgoročno stabilnost. Ženske pa 
pogosteje dajejo večji poudarek skrbi, 
socialni pravičnosti, zdravstvu, enako-
sti in okolju.

Prav to leve in progresivne stranke 
zelo dobro razumejo. Ženskam ponu-
jajo politiko, ki nagovarja materinski 
nagon: skrb za vse, zaščito šibkih, ču-
stveno udobje, okolje in enakost. Tako 
dobijo podporo ne z resnico, ampak z 
ugajanjem.

Če bi podoben poskus naredili v Slo-
veniji, bi bila slika verjetno podobna. 
Največ bi pridobile Vesna, Levica in 

deloma tudi Svoboda. Na drugi strani 
bi izgubile vse tiste stranke, ki se rade 
predstavljajo kot “desna sredina” ali 
“desnica”, čeprav v Sloveniji resne des-
ne politike skoraj ni več. Če lahko danes 
sploh komu pri nas rečemo prava des-
nica, je to Straža.

Tu se pokaže tudi past demokracije. 
Ne zmaguje nujno najboljši, ampak tis-
ti, ki bolje razume človeške instinkte, se 
zna prilizniti in ponuditi lepši občutek. 
Demokracija se tako hitro spremeni v 
tekmovanje, kdo bo ponudil bolj sladko 
laž ... (MV)

PREPOZNAJ
BOLANO DRUŽBO ... 
IN POSTANI 
STRAŽAR!

ČE BI VOLILE SAMO ŽENSKE ...
Britanski YouGov je januarja 2026 objavil zanimiv miselni eksperiment: 
kaj bi se zgodilo, če bi v Veliki Britaniji volile samo ženske med 18. in 50. 
letom. Rezultat je bil zgovoren. Zelena stranka bi skoraj sama zavladala 
parlamentu, konservativci pa bi se sesuli na rob političnega preživetja.

»Ni bistvene razlike med nacio-
nalizmom in etno-nacionalizmom, 
čeprav se to pogosto skuša prikazati 
drugače. Ko država umetno ustvarja 
razliko med njima, je njen pravi cilj 
zamenjati globoko lojalnost narodu 
(kot organski skupnosti z deljeno 
zgodovino, kulturo, jezikom in po-
reklom) z lojalnostjo abstraktnemu, 
“namišljenemu” državnemu aparatu 
ali ideološkim vrednotam. 

Takšno razlikovanje vodi v scena-
rij, v katerem nihče več ni pripravljen 
resno žrtvovati zase ali za svoj narod. 
Na primer pristopiti k vojski v ob-
rambi domovine. Ko narod postane le 
še “zbirka državljanov”, ki jih združu-
jejo le papirji in deklarativne vredno-
te, izgine tudi čustvena vez, ki je spo-
sobna ustvariti resnično solidarnost 
in pripravljenost za žrtvovanje.«

@PrimozKranjc

VABLJENI NA 
PROTIKORUPCIJSKI 
SHOD
Stranka Straža, edina domoljubna 
stranka v Sloveniji, vabi na pro-
tikorupcijski shod, ki bo v petek, 
10. aprila 2026 s pričetkom ob 15. 
uri. S shodom želimo koruptivnim 
politikom sporočiti, da imamo do-
volj njihovega neetičnega delova-
nja v škodo Slovenije in Slovencev.

Po izračunaih gibanja OPS je bil od 
leta 1990 do 2025 vsak Slovenec oško-
dovan (okraden) za približno 120.000 
€, ki so bili preko goljufij in koruptiv-
nega delovanja odtujeni slovenskim dr-
žavljanom. S tem denarjem bi si lahko 
vsak Slovenec trajno rešil življenjsko 
eksistenco, tako pa so si jo rešili skoru-
mpirani politiki. In to ne le sebi, temveč 

tudi svojim potomcem in številnim ge-
neracijam za njimi.

Čas je, da postanete Stražarji (sebe, 
svoje družine, svojih potomcev, svoje 
zemlje, svoje domovine) tudi vi!

https://strazar.si/clanstvo/#vpis
https://x.com/StrankaStraza
https://x.com/StrankaStraza
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Slovenija ima že desetletja prenizko 
rodnost. Če ima narod povprečno 1,5 
otroka na par, je izid povsem logičen: 
vsaka nova generacija je manjša. To 
pomeni manj otrok, manj mladih, manj 
delavcev, manj družin in na koncu tudi 
manj naslednikov, ki bi lahko prevzeli 
gostilne, kmetije, obrti in druga družin-
ska podjetja. To ni skrivnost. To je pre-
prosta matematika.

Ko danes zapira vrata gostilna z več-
desetletno tradicijo, to ni samo poslov-
na zgodba. To je znak narodnega krče-
nja. Družinska gostilna ni le lokal. Je del 
kraja, del skupnosti, del slovenskega 
načina življenja. Ko takšna gostilna iz-
gine, ne izgine samo posel. Izgine del 
domače tradicije.

A tukaj je še ena pomembna resnica, 
o kateri se premalo govori. Generacija 
bumerjev, ki je ustvarila marsikatero 
gostilno, delavnico ali družinsko pod-
jetje, je svoje otroke desetletja pošiljala 
predvsem v šole in na fakultete. Sporo-
čilo je bilo jasno: študiraj, da ti ne bo 

treba delati doma. Potem pa se danes 
isti ljudje čudijo, ker sin ali hči nočeta 
prevzeti gostilne, kmetije ali obrti. Se-
veda je nočeta. Če mladim od malega 
govoriš, da je domači posel nekaj manj 
vrednega, ga na koncu ne bodo hoteli 
prevzeti.

Poleg tega mnogi starejši predolgo 
zadržujejo nepremičnine, kapital in 
nadzor, namesto da bi mladim pra-
vočasno pomagali do samostojnosti. 
Mladi zato težje pridejo do doma, težje 
ustvarijo družino in težje prevzame-

jo družinski posel. Tako propadajo ne 
samo gostilne, ampak celotna veriga 
medgeneracijskega prenosa, na kateri 
stoji vsaka zdrava družba.

Zelo priročno je danes reči, da mladi 
nočejo delati. To preprosto ni res. Res-
nica je precej bolj neprijetna. Mladih je 
premalo. Poleg tega so bili vzgojeni v 
miselnosti, da je uspeh nekje drugje, ne 
pa doma. In ko k temu dodaš še nepre-
mičninsko zaprtost starejših generacij, 
dobiš to, kar danes gledamo po vsej 
Sloveniji: zapiranje gostiln, propadanje 
kmetij, ugašanje obrti in konec družin-
skih podjetij.

Vsi govorijo o pomanjkanju kadra. 
Skoraj nihče pa noče povedati, da je v 
ozadju pomanjkanje otrok. Če bi druži-
ne imele več otrok, če bi bila številčna 
družina znova nekaj normalnega, le-
pega in zaželenega, bi bilo več mladih, 
več delovne sile, več naslednikov in več 
prihodnosti. Če bi vsak par imel tri ot-
roke, bi se narod obnavljal. Problem bi 
se začel reševati pri korenu.

Zato gostilne ne izumirajo same od 
sebe. Izumira narod, ki jih je ustvaril. 
Ko zmanjka otrok, zmanjka nasledni-
kov. Ko zmanjka naslednikov, propade 
družinski posel. Ko narod pozabi na 
rodnost, družino in medgeneracijski 
prenos, začne zapirati vrata lastnega 
doma.

In ravno to danes gledamo v Sloveniji. 
(BV)

GOSTILNE NE IZUMIRAJO SAME OD 
SEBE. IZUMIRA NAROD, Z NJIM PA TUDI 
DRUŽINSKA TRADICIJA.
Ko poslušamo poročila o zapiranju družinskih gostiln po Sloveniji, nam 
vedno znova ponavljajo iste razlage: ni kadra, ni naslednikov, mladi no-
čejo delati, stroški so previsoki. Toda to niso glavni vzroki. To so posle-
dice. Glavni problem je demografija.

V intervjuju je šla še dlje. Jasno je po-
vedala, da ni pomembno, ali je nekdo 
nemški državljan dve leti, štiri dni ali 
pa je njegova družina tam že tri genera-
cije. Za njo so vsi del istega “nemškega 
ljudstva”. To pomeni, da za njo etnični 
Nemec in tujec, ki je prišel v Nemčijo in 
dobil državljanstvo, stojita na isti ravni.

In prav tu je bistvo problema. Migra-
cije niso bile samo humanitarno vpra-
šanje. Postale so tudi politično orodje. 
Najprej uvoziš novo realnost, potem jo 
razglasiš za “novo ljudstvo”, nato pa jo 
uporabiš kot ščit proti tistim, ki opozar-
jajo, da se je država preveč spremenila.

To ni več politika v službi naroda. 

To je politika proti narodu. Ko oblast 
izbriše razliko med zgodovinskim na-
rodom in vsakim novim prišlekom z dr-
žavljanstvom, ne brani več domovine. 
Ustvarja novo populacijo, ki ji bo služila 
kot opora proti lastnim rojakom.

Pa je v Sloveniji kaj drugače? Naši 
politiki, ki se izdajajo za desno sredino, 
imajo vse bolj podobno razmišljanje. 
Tudi pri nas se resnična demografska 
slika zakriva, medtem ko se narod za-
vaja, da je vse to normalno. Samo vpra-
šanje časa je, kdaj bo tudi pri nas isto.

Na strani Straže je zato objavljena 
projekcija “Slovenci skozi čas”, ki za leto 
2024 ocenjuje delež etničnih Slovencev 

na približno 69 % in kaže nadaljnji pa-
dec ob nadaljevanju sedanjih trendov. 

Če te zanima, kam to pelje, si poglej 
tukaj: strazar.si/slovenija-2050/

PRIZNANJE MERKLOVE
Angela Merkel je v intervjuju izdala, da je leta 2015 odprla meje zato, 
da ustavi AfD (Alternativa za Nemčijo, desno usmerjena stranka). 

Domače gostilne umirajo, raste pa dosta-
va hrane. Kdo ima korist? Globalisti, tujci!

www.strazar.si/slovenija-2050/
https://www.delo.si/novice/slovenija/gostilne-umirajo-raste-dostava-hrane

